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Madeline Bell met Chorale Tour in november in Friesland
Vanaf 4 november gaat de “Chorale Concert Tour” starring Madeline Bell door Friesland en Emmeloord. De bijzondere combinatie van zang, muziek en koren zal in 8 kerken en het Victoria Park in Wolvega te bewonderen zijn. De wereldberoemde zangeres Madeline Bell zal begeleid worden door een aantal topmusici en koren uit de omgeving. Musical director Dolf de Vries zal van achter de vleugel de concerten leiden.
Dolf de Vries heeft met Madeline Bell veelvuldig concerten gedaan tijdens gala’s, in theaters en concertzalen en op radio & TV. De chemie tussen Dolf en Madeline tijdens deze concerten en de mooie herinneringen aan “The New London Chorale” o.l.v. Tom Parker hebben producent Dolf de Vries Musics uit Uitwellingerga geïnspireerd de “Chorale Concert Tour” op te zetten in samenwerking met de Friese koorspecialist Jan Brens. Madeline Bell en Vicki Brown waren de grote sterren in o.a. “The Young Messiah” en “The Young Verdi”.

Dolf de Vries: “met The New London Chorale bereikte Tom Parker een breed publiek door klassieke muziek te vertolken in een eigentijdse concertvorm. We merken als professioneel muziekbedrijf een hernieuwde belangstelling bij het publiek voor een dergelijke happening.”

De concerten hebben een tijdsduur van ca. 75 minuten zonder pauze en vinden plaats in grote sfeervolle kerken en Wolvega’s Victoria Park. De rol van de koren uit de omgeving met hun eigen aanhang versterken het “together gevoel”. Meestal is het schemerend of donker buiten en is het binnen gezellig in een prachtige ambiance.

In de volgende steden zullen de concerten plaatsvinden:

Bolsward do-4nov  |  Heerenveen vr-5nov  |  Drachten za-6nov  |  Sneek zo-7nov  |  Harlingen vr-19nov  |  Leeuwarden vr-26nov  |  Wolvega za-27nov  |  Emmeloord di-30nov  |  Dokkum wo-1dec

De Chorale Concert Tour starring Madeline Bell zal niet religieus van aard zijn. Mensen met en zonder kerkelijke achtergrond zullen zich aangesproken voelen. De bezoekers van de concerten worden verwacht uit verschillende generaties. 
Informatie over de Chorale Concert Tour en de kaartverkoop (voorverkoop € 22,50) kan men vinden op www.dolfdevriesmusics.nl 
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Noot voor de redactie :
· Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Dolf de Vries Musics, tel. 0515 - 559 888. 
· Bovenstaande tekst, extra informatie, foto’s en het tourschema kunt u vinden en downloaden 
via: www.dolfdevriesmusics.nl/chorale
